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L’association vécue par les bénévoles en 2024

Satisfaction n°1 des bénévoles (69%) : 
les rencontres et les échanges

Un lieu de découvertes et de lien social

Un lieu d’engagement citoyen

Un lieu d’épanouissement et d’enrichissement

85% sont bénévoles pour être utiles et agir pour les autres.
58% considèrent qu’être bénévole, c’est être un citoyen engagé.

33% des bénévoles sont en attente de formation.

44% souhaitent transmettre leur savoir-faire. 

Faire progresser l’association et changer les choses sont des
satisfactions plus affirmées qu’en 2019.

Pour 45% des bénévoles, l’engagement est synonyme de plaisir 
et pour 38%, une source épanouissement : 83% des bénévoles heureux ! 

D’après les bénévoles eux-mêmes, l’engagement permet de
développer un large éventail de savoir-faire et de savoir-être
(bienveillance, capacité d’écoute et de travail en équipe, autonomie...).
Souvent transposés dans leur vie personnelle et professionnelle.


